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Beksa si odváža triumf z piateho turnaja
kategórie U15
Hoci Beksa končí turnaj so zápasovou bilanciou 5:0, jej
cesta k triumfu v Brandýse nad Labem nebola úplne
jednoduchá.

Piatkový program sa začal stretnutím medzi domácim tímom z Brandýsa nad Labem a Pardubickou Beksou,
čo, ako sa neskôr ukázalo, bol súboj budúcich medailistov. Brandýs vstúpil do tohto zápasu nebojácne, po tri
štvrtiny držal s Beksou krok, v štvrtine poslednej sa už však prejavila fyzická prevaha Beksy, ktorá zvíťazila
rozdielom devätnástich bodov. Ďalšie zaujímavé stretnutie prebehlo medzi MBK Karlovka Bratislava a
domácim Brandýsom, kde Karlovka srdnato bojovala, ale vždy, keď sa dostala na dostrel, urobila nejaké
chyby a Brandýs v dramatickej koncovke víťazí rozdielom troch bodov. Górnik Airteam Walbrzych zakončil
turnaj s bilanciou 0:5, no rozhodne nebol súperom, ktorý by na tento turnaj nepatril. V piatok v poľskom derby
poriadne potrápil Basket 4kids Zielona Góra, aby nakoniec prehral o sedem bodov, potom v nedeľu "mal na
lopate" unavený domáci Brandýs a len vďaka nezvládnutej koncovke prehral rozdielom troch bodov. Zohral
tak úplne vyrovnané partie s neskoršími medailistami.

V sobotu opäť hlavnú rolu hral domáci tím z Brandýsa nad Labem. Brandýs najprv hazardoval v stretnutí s
ďalším poľským tímom AK Stal Ostrów Wielkopolski , kedy po väčšinu stretnutí bol rozdiel v skóre
jednociferný, nakoniec však v poslednej štvrtine odskočil na štrnásť bodov. Poriadna dráma prebehla pri
súboji s tímom Basket 4kids Zielona Góra , kedy vyhrotené emócie bolo možné sledovať ako na ihrisku, medzi
rodičmi, trénermi aj vo vzťahu k rozhodcovským stretnutiam. Brandýs nakoniec víťazí rozdielom dvanástich
bodov. My si však prajeme, aby takých emócií bolo v turnajoch CEYBL čo najmenej a budeme vyvíjať
maximálnu snahu na eliminovanie takého správania.

V nedeľu si Karlovka pohodlne poradila s AK Stal. Beksa v prvom polčase podcenila Basket 4kids a riadne sa s
ním trápila ešte v tretej štvrtine, aby v štvrtej štvrtine prepla na vyšší rýchlostný stupeň a nakoniec berie
výhru "rozdielom triedy" o tridsať bodov. O záverečnom zápase turnaja medzi Brandýsom a Walbrzychom
som sa už zmienil v úvode článku.

Konečné poradie turnaja:

1. BK VIVIDBOOKS Pardubice (Česká republika)

2. BK Brandýs nad Labem (Česká republika)

3. Basket 4kids Zielona Góra (Poľsko)

4. MBK Karlovka Bratislava (Slovensko)

5. AK Stal Ostrów Wielkopolski (Poľsko)

6. Górnik Airteam Walbrzych (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Dominik Hodek ( BK VIVIDBOOKS Pardubice )
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All-star tím:

Jonáš Radek Šnábl ( BK Brandýs nad Labem )

Oliwier Rajewicz ( Basket 4kids Zielona Góra )

Leo Štefanovský ( MBK Karlovka Bratislava )

Mateusz Florczak ( AK Stal Ostrów Wielkopolski )

Julian Popiel ( Górnik Airteam Walbrzych )

Najlepší strelec turnaja:

Dominik Hodek ( BK VIVIDBOOKS Pardubice ) - 134 bodov (26,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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